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Kéziratokat nem adunk vissza, 

beküldőt! cikkeket lapunkban ' nem 
bețiink. . - .. ,

Uj in un ka .
Az Erdélyi Gazdasági Egyesület vi

rágvasárnapi közgyűlésén az erdélyi gaz
datársadalom hároni irányú szervezésének 
kérdése került szóba báró B á n f f y Ernő, 
elnök, megnyitó beszédjének,gróf Bá n f fy 
Miklós, főispán, fölszólalásának és a vá
lasztmány javaslatának kapcsán. Az elnök 
rámutatott az erdélyi gazdaközönség szo
rosabb összetűzésének és a kisgazdák be
vonásának szükségességére, a fölszólaló 
főispán indítványára a közgyűlés bizott
ságot küldött ki ezen kérdések előkészí
tésére és elfogadva a választmány javas
latát, azt határozta, hogy vidéki kép
viselőségeket szervez még ez év 
folyamán.

Az E. G. E. a közel jövőben tehát 
tervszerű, új orgánumok útján történő 
szervezkedéssel fogja Erdély gazdatársa
dalmát minden rétegére kiterjedően szo
rosabban összefűzni. Viszonyaink érlelték 
meg ezt az elhatározást, a viszonyok vál
tozása tette ezt immár elmulaszthatatlan 
és sürgős szükségességgé. Olyanokká fej
lődtek a gazdasági viszonyok, hogy a 
gazdáknak egyöntetűen megnyilvánuló aka
ratára, közös elvek szerint megindítandó 
új munkájára van szükség, ha nem akar
nak elmaradni és elmaradottságuk folytán 
elmerülni a népek versenyében. Az ár
meghatározó. piacoktól földrajzilag távol, 
kevésbé okszerűen dolgozó, kevésbé ter
mékeny földeken működő erdélyi gazdák 
már a természettől fogva is nagyobb súly- 
teherrél vehetnek csak részt a világver
senyben. Éhez járulnak azok a nehézsé
gek, amelyeket emberkéz el nem hárít
hatott még: a vasúti közlekedés hiányos
sága, a szervezettség kisebb foka, a lakos
ságnak nem egy helyen kisebb értelmisége, 
a fejletlen ipar következtében kevésbé 
intenzív fogyasztás. És ezeket a nehézsé
gekét tetézi még újabb időben a gabona
félék árának alacsonysága, a munkásviszo

nyok lényeges rosszabbodása. a nemzetiségi 
mozgalmak élessége, a szoeiálisztikus moz
galom életrekelése. Ezek a nehézségek túl 
a Királyhágón is előttük várniuk a gaz
dáknak. De ott a terűm zet kevésbé volt 
mostoha, ott az emberkéz régebben és 
erősebben dolgozott a nehézségek elhárí
tásán, ott tehát a gazdák az újabb bajokat 
könnyebben tudják elviselni, meg ha uzok 
erősebb mértékben jelentkeznek is.

Tagadhatatlanul különleges helyzet
ben van tehát az erdélyi mezőgazdaság: 
kis- és nagygazdáknak kétségtelenül más 
érdekeik vannak, vagy más érdekeik is 
vannak itt nálunk, mim iúl a Királyhá
gón. Ezeknek a különleges érdekeknek 
külön, erős képviseletet szerezni: erre 
minden képességük kid kell törekedniük 
az erdélyi gazdáknak. Ezt a törekvést 
akarja az Erdélyi Gazdasági Egylet elő
mozdítani azzal, a mit közgyűlésén most 
elhatározott. Ennek a térek vésnek érvé
nyesülését teszik szükségessé a változott 
viszonyok. A mi eddig nélkülözhető volt, 
az szükségessé lett: a mi mellett elsiklott 
a figyelem, annak nagy jelentőségét ma 
már nem lehet föl nem ösmerni.

Az E. G. E. közgyűlésének határo
zatai, a melyek új szervezetek létesítését 
kívánják a mondott célra, még csak az 
előkészítés stádiumában, bár már a meg
valósulás útján vannak. A yidéki kép
viselőségek szervezésének szükséges
ségét lefektetve találjuk már az E. G. E. 
tíz év előtti alapszabályaiban, a mely 
alapszabályok nak sze11 emében térj eszt< ■ tték 
elő a vidék szükségleteinek könnyebb meg- 
ismerhetése és megfelelőbb kielégíthetése 
tekintetéből, szélesebb körű közcélú akciók 
gyorsabb és hatékonyabb keresztülvihe- 
tésének elérésére és általában az egész 
országrészre kiterjedő egyleti működésé
nek intenzívebbé tétele céljából az egyleti 
alapszabályok XT. 39 12. §§-aiban kon-
templált „vidéki képiselőségek“-ből a folyó 

évben legalább tizen-kelt*• ! és ■ pedig 
lehetőleg' Déva. Fugarás. Ezékei\ udvarhely, 
Sepsiszentgvürgv. < őikszeroda. Segesvár, 
Szászvári »s. Xagyén ved. Marosvásá rhelv, 
Marosludas, főidre és I úcsoszt-mmárton 
székhelyekkel - megalakít. •

Szinte fölösleges bővebben kifejténi, 
hogy ezen vidéki képviselőségek műkö
dése mely körben mozogna, hiszen vidé
kük egész mezőgazdasági termelésének 
érdekébén, fejthetnének ki üdvös. reális 
munkát. A szükségletek és viszonyok még- 
ös mertetése azzal a céllal.-; hogy a szük
ség letek kiéi égi t1esst • n e. k. a v iszol i v o k1 m eg- 
javíttassanak. ina már maga- is hasznos 
és Hagy munka lehet, l ia ezek ben a \ idéki 
képviselőségekben, az: E. ( í. Tő-nek v>!vah 
őrszemei, olvair informatív.- nemcsak, ha

lnom olyan egvű’ttmilköiio és végrehajtó 
szervei lesznek, a melyek ■ \ ele állandó 
érintkezésben állnak, akkor nem csak az 
egylet, hanem az illető' vidékek'élete is 
egészen felfrissül majd.

A sok közül, csak egiv néhány példát 
említünk föl. a mikor az ilxei.i i-gvürtmü- 
ködésből termékeny immka válik. Ha a 
munkásviszonvok,ről lehetőleg sok vidék 
képviseletéből érkező- tudósítások állnak 
rendelkezésre, akkor ezeknek a képvise
leteknek közös munkájával egyöntetű meg
állapodások. a szükségletek ki egyenlítése, 
a kormány és a törvényhozás .meg a tör
vény hatóságok intézkedései lesznek kez
deményezhetők és keresztülvihetők. Egy- 
egy termelési ág, vagy tenyésztési irány 
társadalmi erővel, vagy álláiúi támoga- 
tással is sokkal könnyebben lesz, megho
nosítható, vagy megerősítIjető; ha a vidékek 
képviseletei egy középponti helyim össze
foghatnak érdekeik érvényesítésére.- Az 
agrárpoliti kána k. pénzügyi politikának, 
vasúti és. iparpolitikának egyes fontos 
részletei az erdélyi mezőgazdaság érdeké
ben kedvezőbb módon oldhatók majd 
meg. ha ezek a gazdaságpolitikai részle
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Sirofín
•Emeli az étvágyat é» a testsúlyt, megszün
teti a köhögést váladékot éjjeli izzadást.

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár 
köhögés, skrofulozis, influenza 
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
„Roche“ eredeti csomayolàeti

F. SSoffi»a»u-Eja Slttckö & Cö. Kasel (Mjcj

„Roche
Kapható orvosi rendeletre a gyógyszertárak- 
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tek több oldalról megvilágítva állíttatnak 
majd be. A tör vény hatóságok gazdasági 
tevékenységének, a közigazgatás gazdasági 
érzékének fokozására a vidéki képviselő
ségek együttes eljárásával lehet majd a 
leghasználhatóbb eszközöket megkeresni.

Csak egy néhány részlet ez abból a 
nagy működési körből, a melyet a vidéki 
képviselőségek együttesen felölelhetnek, 
abból a nagy körből, a melyet egy-egy 
képviselőség működésének sugara beírhat. 
Nem kételkedhetünk benne, hogy az E. 
G. E.-nek a vidéki képviselőségek föl állí
tásához irányuló reménye be fog válni. 
Hiszen határozottan lehet észlelni, hogy 
a kedvezőtlen viszonyok új társadalmi 
munka szükségességének tudatát érlelték 
meg azokban, a kik Erdélyben látnak és 
gondolkoznak. A középbirtokosság pusz
tulása, az eladósodás növekedése, a mun
kásviszonyok romlása, a szociálizmus ter
jedése, a kivándorlás emelkedése és mind
ezekhez a nemzetiségi kérdés kiélesedése 
meg a kisbirtokos magyarság veszélyez
tetése egyenként gondokkal, összesen súlyos 
aggodalmakkal tölthetik el Erdélyben a 
gazdákat első sorban. A vidéki képvise
lőségek szervezése — a mint mondottuk 
— csak egyik pontja annak a gazdatár
sadalmi szervezkedésnek, a melyet az E. 
G. E. a legközelebbi jövőben itt, a Ki
rályhágón innen meg fog indítani. Hisz- 
szük, hogy gazdaközönségünk most már 
teljesen átlátja a szervezkedés hiányának 
veszélyét, a szervezkedés sürgős szüksé
gességét és a maga részéről is egy esz
közt sem hagy majd fölhasználatlanul, a 
mely helyzetének javítására hathat. E. G.

HIB E K.
Dr. Gámán József kir. tanácsos, a kolozs

vári kereskedelmi és iparkamara titkára az első 
fokú iparhatóságnak és a helybeli ipartestület 
elöljáróságának hivatalos közreműködésével ma 
délelőtt 11 órakor hatósági munkás-közvetítő hi
vatal szervezése tárgyában a városháza tanács
termében az érdekelt körökkel értekezletet tart.

Pénztárnok-választás. A „Szent István“ 
temetkező egyesület a Kiss F«renc halálozásá
val megüresedett pénztárnoki állást ugyancsak 
ma d. e. 11 órakor a Takarékszálló nagytermé
ben tartandó választó gyűlésén tölti be.

Gyászhír. Székely Károly 30 éves mér
nök-segéd L hó 20.-án elhunyt. 22.-én délután 
temették az ev. reform, egyház szertartása szerint. 
Nyugodjék békével !

A kaszinó tánc-estélye lapunk zárta után 
kezdődött és így csak a jövő számunkban hoz
hatunk róla tudósítást.

Esküdtszék. Az 1907. évi május hó 22-tól 
esetleg június hó 6-ig terjedő ülésszakban részt
vevő bírák és esküdtek névjegyzéke:

Bírák: Kulin Imre, kir. ítélőtáblái bíró, 
mint elnök. Vertan Sándor, kir. törvényszéki 
bíró, mint helyettes elnök. Török Árpád, Graeser 
Dániel, mint szavazó bírák.

Á) Rendes esküdtek: Dr. Ákonc János 
bérlő Bethlenszentmiklós, Mendel Lázár Sámuel 
szeszgyáros Medgyes, dr. Albert Áron ügyvéd 
Hosszúaszó, Adlef Frigyes posztógyáros Segesvár, 
Zimmermann Frigyes posztógyáros Segesvár, 
Zimmermann József bőrgyáros Segesvár, Mózes 
Károly szeszgyáros Hévíz, Haltrich Adolf mű- 
lakatos Medgyes, Könczey Kálmán birtokos Kü- 
kiillővár, Friedman Áron kereskedő Alsórákos, 
Haba Benedek szövőgyári üzletvezető Radnótii, 
Papp Emil birtokos Bábahalma, Frink János 
birtokos Somostelke, dr. Apáthy Gyula ügyvéd 
Kőhalom, báró Szentkereszty Pál földbirtokos 
Almakerék, Szász Dénes kereskedő Alsórákos, 

Májai György birtokos Buzásbesenyó, Leonhardt 
János építész Segesvár, Markus Kelemen köny
velő Segesvár, Eble Kálmán birtokos Buzásbese
nyó, Boér József birtokos Dombos, Felszegi 
Gábor birtokos Harangláb, Kiss Márton jegyzői 
írnok Kiskapus, Herszényi Árpád földbérlő Szász- 
nádos, Gutt Mihály pénztárnok Segesvár, Fazakas 
Albert elektrotechnikus Segesvár, Kádár Istvan 
tanító Radnóth, Rampelt János földbirsokos Med
gyes, Kovács Béla gazdatiszt Szászvesszős, dr. 
Erdős Izor ügyvéd Dicsőszentmárton.

B) Helyettes esküdtek: Ludwig Rezső 
bankhivatalnok, Balog Károly kereskedő, Kosz
tolányi János vállalkozó, legifj. Károly József 
bőrkereskedő, Moosmann Gusztáv szobafestő, 
Folkend János vendéglős, Jakabfy Albert pénz
tárnok, Kabdebó Antal Írnok, Gajzágó Gyula 
magánzó, Csiky Dénes kereskedő Erzsébetváros.

Jótékonycélú estély. A segesvári „Túli; 
pánkert Egyesület“ egy szegény gyermek ipari 
kiképezésére alapított „Rákóczi-Batthyány ösztön
díj-alap“ javára f évi május hó 4.-én (szombat) 
a városháza nagytermében tárgysorsjátékkal és 
műsorral egybekötött jótékonycélú estélyt rendez. 
Helyárak : Oldalszók és I—III. sor 2 K, IV—VIII. 
sor 1 K 60 f., a többi sor és oldalpad 1 K 20 fil
lér. Földszinti állóhely 80 fillér. Karzati ülőhely 
80 f., állóhely 40 fillér. Gyermekjegy 40 fillér. 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hírlapi- 
lag nyugtáztatnak. Műsor: 1. „A Tulipán“ című 
költeményét előadja Szcmlér Ferenc főgimnáziumi 
tanár. 2. Chopin: a) Nocturno, Des dur; b) Bal
lada, As dur; c) Tarantella. Zongorán előadja 
Dobó Zoltánné. 3. Szabad előadást tart Rass 
Károly főgimnáziumi tanár. 4. B. Godard : a) Re
citation ; b) Adagio non tropo ; c) Canzonetta ; 
d) Allegro Motto. Hegedűn előadja dr. Damokos 
Andor, Udvarhely megye alispánja ; zongorán kíséri 
Dobó Zoltánné. 5. Szaval: Böjtbe Irma. 6. „A víg 
özvegy“ című operettből a Vilja dalt-t énekli 
Sándor Iluska, zongorán kíséri Sándor Ella. 
7. Záró-beszéd. Tartja dr. Török Ferenc orszgy. 
képviselő. 8. Liszt: XV. Rhapsodia. Zongorán 
előadja Dobó Zoltánná. 9. Sorsjáték.

A marosvásárhelyi „Szabadság“ május 
hó elsejétől kezdve Erdély legnagyobb lapja lesz. 
E naptól kezdve naponként legkevesebb nyolc 
oldal terjedelemben jelenik meg saját rotációs 
gépjén való nyomásban. A lap a Maros-Tordavár- 
megyei függetlenségi és 48-as párt hivatalos lapja, 
mely pártnak élén Désy Zoltán államtitkár, Beth
len István gróf, Gál Sándor, Filep Albert és Urmánczy 
Nándor országgyűlési képviselők állanak, akiknek 
neve elég garancia a lap irányára. A „Szabadság“ 
megnagyobbítását különösen az egyre nagyobb 
arányokat öltő erdélyi nemzetiségi és a Székely 
kérdés tette szükségessé. Fel fogja ölelni tehát 
e két kérdést a maga teljességében, s bátor szó
szólója és irányítója lesz az erdélyi magyarság
nak ; erős harcosa a pusztulásnak indúlt Székely- 
ség ügyének. — Politikai és más természetű cik
keit az ország legnevesebb írói írják. Kaas Ivor 
báró, Batthyány Tivadar gróf, Jancsó Benedek, 
Sümegi Vilmos, Nagy György, Irsai József írók 
és politikusok nevei annyira ismeretesek a ma
gyar publicisztikában és közéletben, hogy nevük 
kész programot, munkálkodásuk biztos sikert je
lent. Méltó lesz tehát a „Szabadság“ arra, hogy 
Erdély magyar társadalma támogatásában ré
szesítse.

N YIL T T É R?)

-----A közönség köréből.= 
I.

Az „Erzsébetvárosi Hírlap“ f. évi 15. 
számában megjelent, „Egyházközség temp
lom nélkül“ című cikkemre a Medgyesi Új
ság f. évi 17. számában „Katholikus“ név 
alatt válaszolt valaki, még pedig „az igaz
ság érdekében“.

Kijelentem ezennel, hogy e válasz írója 
„az igazság érdekében“ csüréssel-csavarással, 
ferdítéssel és erőszakos magyarázattal cik
kemet egészen kivetkőztette eredeti mivoltá
ból s olyan dolgokat tulajdonít nekem, melye
ket cikkemből logikus gondolkodással lehetet
len kiolvasni. Részletekbe nem akarok bocsát
kozni, mert akik ismerik a templom-építés 
ügyét s elfogulatlanul olvasták cikkemet, 
azoknak fölösleges minden magyarázat ; derék 
támadómat pedig, aki ez egyszer őszintén ki
mutatta egyházközségünk iránti jóindulatát,

*) E rovatban lévő közleményért nem vállal felelősé
get a szerkesztőség.

nem tartom érdemesnek arra, hogy vele 
vitába bocsátkozzam.

Erzsébetvároson, 1907. ápril. hó 22-én.
Lovag G. Fehrentheil Henrik.

II.
Az erzsébetvárosi latin szertartási! római 

katholikus egyházközség f. hó 7-én templom- 
építés ügyében közgyűlést tartott, mely al
kalommal Avedik Lukács főesperes úr el
nökölt. A főespercs úr megnyitó beszédében, 
valamint későbbi felszólalásaiban is a temp
lom-építés buzgó hívének s igaz ügyünk 
legőszintébb pártfogójának vallotta magát, 
hivatkozva azon érdemeire is, melyeket e 
téren már eddig is szerzett. Szíve legmélyebb 
szeretetével karolta föl az ügyet — úgy 
mond — s terjesztette föl a püspök úrhoz, 
alázatosan kérve kegyelmes főpásztorunkat, 
hogy teljesítse jogos kérésünket. Nem szeretné, 
— mondotta továbbá, — hogy őt (t. i. a 
főesperes urat) ügyünk' kerékkötőjének tart
suk. Beszédét pedig azzal az imaszerü ké
réssel fejezte be, hogy csak azt a kegyet 
kéri a Gondviseléstől, engedje megérnie temp
lomunk fölépítését, hogy ő is, aki főespe- 
ressége alatt már öt templomot épített, köz
tük a segesvárit, még életében gyönyörköd
hessék új templomunkban. Szép beszédét a 
jelenvoltak lelkesedéssel fogadták s meg is 
éljenezték, abban a reményben, hogy ügyünk
nek illetékes helyen méltó pártfogója és 
szószólója lesz.

Legnagyobb meglepetésünkre azonban 
néhány nappal később a Medgyesi Újság f. 
évi 17. számában „Az igazság érdekében“ 
cím alatt egy cikk jelent meg, melyről meg
tudtuk, hogy írója nem más, mint ugyan
csak avedik Lukács főesperes úr. E cikké
ben a főesperes úr csodálatosképen egészen 
más húrokat penget, mint előbb említett 
beszédében. Azt fejtegeti ugyanis, hogy E r- 
zsébetvároson sem mi szükség 
nincsen latin szertartása r. kath. 
t e in p 1 o m r a.

Kérdezzük már most Avedik Lukács 
főesperes úrtól, hogyan tudja összeegyeztetni 
említett újságcikkét a közgyűlésünkön mon
dott beszédével és hangoztatott érdemeivel?

Kérdezzük továbbá, vájjon rábízhatjuk-e 
ügyünk további képviseletét olyan emberre, 
aki névtelenül írt újságcikkében éppen az 
ellenkezőjét vallja annak, amit közgyűlé
sünkön élő szóval fennen hirdetett ?

Erzsébetvároson, 1907. ápril. hó 28-án. 
Br. Apor Zoltán főgondnok, Zöld Gábor 
gondnok, Ágoston Károly, dr. Barla Gerő, 
Bokross Emil, Csűdör József, Ehrlich Béla, 
Ferenczy József, Földesy János, Frink 
Sándor, Fülöp István, Gábor Antal, Gencsy 
Gyula, dr. Gébért József, Góbi Alajos, 
Handlos Gyula, Hénner József, Inczc Manó, 
Incze Pál, id. Károly József, ifj. Károly 
József, legifj. Károly József, Kerékgyártó 
Árpád, Kolumbán Ágoston, Kopetzky Vilmos, 
dr. Lajos Ödön, Laukó Albert, László Dávid, 
Lengyel Antal, Lengyel Mihály, Molnár 
György, Moosmann Gusztáv, Nagy Gergely, 
Nagy János, Papp Vilmos, Pelczer József, 
Puskás László, Szabó István, Vukovics 
Péter, Waszika Vencel, Zwáritz Dániel, 
Zsögön ^rpád, az erzsébetvárosi latin szer
tartási! római katholikus egyházközség tagjai.

Van szerencsém a n. é. 
közönséget értesíteni, hogy 
az erzsébetvárosi 

ecetgyárat 
átvettem. 41

Szíves pártfogást kér teljes tisz
telettel

Izrael Rudolf.
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F HIRDETMÉNY. 1
® Az Erzsébetvárosi takarékpénztár részvénytársaság tulajdonát 

képező ingatlanok u. m.: Z
® 1, Erzsébetvároson a főtéren levő nagyvendéglő és kávéház, &

14 vendégszoba, mellékhelyiségekkel, diszterem, külön üzleti helyi- @
® séggel és a diszterem berendezésével 130,202 K 93 1 becsértékben; ® 
® 2. Rovás községében a 169,371 és 396 sz. tlkjkvben foglalt erdők, 9
© megmunkálás alá eső ingatlanok és belsőségek 39,560 K 50 f becs- • 
$ értékben, továbbá a következő értékpapírok u. m. : A

a) idegen pénzintézetek részvényei; g
& b) sorsjegyek összesen 7816 K 87 f. becsértékben $
© 1907. évi május hó 20. napján eladatni fognak. •

Az ingatlanokra zárt ajánlatok az árverés napján d. e. 10 őrá- a 
g tói 12 óráig a takarékpénztár helyiségében 10°/0 bánatpénzzel adan- • 

dók be. •
@ Ajánlatok az ingatlanokra külön-külön és együttesen is elfogad- • 

tatnak. — Ajánlatok a becsáron alul is tehetők. — Az ajánlatok 
@ felett az igazgatóság és felügyelő bizottság együttes ülésén azon nap • 
£ délután határoz. Az értékpapírok azon nap délután 2 órakor szóbeli 9 
g árverésen fognak eladatni •

Részletes feltételek naponta délelőtt 10 órától 1 óráig a taka- ț 
® rékpénztár hivatalos helyiségében megtekinthetők. •
© Erzsébetváros, 1907 április hó 17-én. gg Az igazgatóság. 8

1078/1907. tlkvi szám.

Hirdetmény.
Gyákos község telekkönyvei birtokszabá- 

lyozas (tagosítás) folytán átalakíttatnak és ezzel 
egyidejűleg mindazon ingatlanokra nézve, a 
melyekre az 1886. évi XXIX., az 1889. évi 
XXXVIII, és az 1891. évi XVI. törvény-cikkek 
a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését 
rendelik, az 1892. évi XXIX. qörvény-cikkben 
szabályozott eljárás a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan foganatosíttatik.

E célból az előmunkálatok hitelesítése és a 
helyszíni eljárás a nevezett községben 1807. évi 
május hó 13-ik napján fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak: 1. az összes érde
keltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személye
sen vagy meghatalmazott által jelenjenek meg 
és az új telekkönyvi tervezet ellen netaláni 
észrevételeiket annál bizonyosabban adják elő, 
mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után 
a téves átvezetésből eredhető kifogásaikat jóhi
szemű harmadik személyek irányában többé nem 
érvényesíthetik ;

2. mindazok, a kik a telekjegyzőkönyvben 
előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt elő
terjesztést kívánnak tenni, hogy a telekkönyvi 
hatóság kiküldöttje előtt a kitűzött határnapon 
kezdődő eljárás folyama alatt jelenjennek meg 
és az előterjesztéseiket igazoló okirataikat mu
tassák fel;

3. Mindazok, a kik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebele
zésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az át
írásra az 1886. évi XXIX. törvény-cikk 15—18. 
és az 1889. évi XXXVIII, törvény-cikk 5., 6., 
7. és 9. §§-ai értelmében szükséges adatokat 
megszerezni iparkodjanak, avagy odahassanak, 
hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az át
ruházás létrejöttét a kiküldött előtt szóval ismerje 
el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyét 
nyilvánítsa, mert különben jogaikat ezen az úton 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elen
gedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok, a kiknek javára tényleg már meg
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog vagy meg
szűnt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, 
úgyszintén az ily bejegyzéssel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlését 
kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedély nyil
vánítása végett a kiküldött előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezmé
nyétől elesnek.

Erzsébetváros, 1907. évi április hó 2-án.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

34 2—3 Dr. Gébért, kir. e, bíró.

562/1907. urb. szám.

idéző hirdetmény.
Dicsőszentmárton község határán fekvő 

„Ajdovány“ „Függő“ „Tövisköve“ „Egyházszer“ 
kipusztult szőlődülök tagosítása iránt 3562/1907. 
urb. szám alatt beadott kérvény folytán a meg- 
engedhetőségi kérdésnek tárgyalására és az elren- 
delhetés feltételeinek kinyomozására 1907. évi 
május hó 31-ik napja és a szükséghez képest 
folytatólagosan Dicsőszentmárton község házához 
kit űzetik.

Ezen tárgyalási határidőre Dicsőszentmárton 
község összes „Ajdovány“ „Függő“ „Tövisköve“

HAZAI ooooo 
GYÁRTMÁNYÚ 
ÉS KÜLFÖLDI

ni_______ _

SZÖVETEK NAGY RAKTÁRA.
_s_

MINTÁK 
BÉRMENTVE.

LISCHKA JÓZSEF
POSZTRÓRAKTÁRA 
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és „Egyházszer“ elülök birtokosai a 356/893. I. M. 
sz. utasítás 42. §-a, illetve az 1880. évi 45. t.-c. 
7. §-a értelmében megidéztetnek azzal, hogy a 
kérvény példányát a községi főbírónál, esetleg a 
kir. törvényszéknél megtekinthetik és a meg nem 
jelenők birtoka a tagosítást kérők birtokához fog 
számíttatni.

Erzsébetváros. 1907. évi április hó 13.-an.
Graeser Dániel, Lajos Ödön dr.,

elnök h. 36 2—3 jegyző.

3115/1907. úrbéri szám.
Hirdetmény.

A magyarsárosi részleges általános ha- 
tártagosítási ügyben az előmunkálatok megkezdése, 
u. m. képviselet rendezése, mérnök választása és 
költségelőirányzat elkészítése végett határidőül 
1907. évi május hó 6-ik napjának d. e. 8 órája 
tűzetik ki Magyarsáros községbe a község házá
hoz, mely idő és helyre összes érdekelteket hírdet- 
ményileg azon figyelmeztetéssel idézem meg, hogy 

a felek meg nem jelenése nem fogja megal v- 
dályozni a tárgyalás megtartását.

A birtokrendezési mérnököket felhívom, hogv 
azok, akik ez ügyben a működő mérnöki teen
dőket elvállalni szándékoznak, a szerződési pon- 
tozatok előterjesztése mellei.t ajánlataikat hozzám 
vagy az érdekelt felekhez küldjék be.

Erzsébetváros, 1907. évi március hó 31-i’m.
Kulin Imre, élj. kir. it. táblai bíró b.

35 3—3 Jeney Károly, tszéki bíró.

■ A legdivatosabb férfiruha szövetek.
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. Vau szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy édes atyám 25 év óta fennálló 
jó hírnévnek örvendő szabó-üzletét átvettem és ezzel kapcsolatosan

a híres SCHERG V. és TÁRSAI cég brassói posztógyárából 
egyedüli szövetraklárl--------------

rendeztem be é^ hogy jelenleg Berlinben végzett szabászati tanfolyam folytán azon helyzetbe jutottam, 
hogy a nagyérdemű közönség legmagasabb igényeinek megfelelhetek; miután pedig üzlethelyiségem még 
nincs készen, a fent említett árú saját lakásomon Erzsébet-utca 41. szám alatt megtekinthető.

Kívánatra méterenkinti szövet-eladás.
Pontos és szolid kiszolgálásról a legjutányosabb árak mellett a n. é. közönséget előre is biztosítva, 

vagyok szolgálatára készen

0 berth Káról V; szabó mester.38 b—8 3 *

D
ivatszövet női felöltőkben.

Szövetvégek (res11 ik) gyári árban.
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5zentpétery István utóda Erzsébetvároson.
Ajánlja dúsan felszerelt női- és férfidivat újdonságait u. mészövetek, kalapok,
keztyük, nap- és esőernyők, mosó árúk, fehérnemű, vászon árúiban, 
berendezett külön osztályában szőnyeg, ágy- és asztalterítők, Lynoleum 
és mindenféle úti- és kézi bőrönd raktárát. Továbbá pedig mindennemű 

piperecikkeit. Becses pártfogást kér
mély tisztelettel
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THEODOROVITS J. ISTVÁN.

Mindennemű bőráruk, sport- és pipere cikkek.

Kitűnő minőségű és legmagasabb szilárdságú portland cementet ajánl olcsó áron a

PORTLAND-CEMENTGYÁR
BRASSÓBAN.

IV Erzsébetvároson kapható, DRA SER PÁL urnái. “W 15 52
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„Erzsébetvárosi kereskedelmiszövetkezet“ nyomdája.


